

## **Privacy Policy**

UT Health San Antonio recognizes that privacy is important. This Privacy Policy applies to all the products, services, and websites offered by UT Health San Antonio. In addition, where more detailed information is needed to explain our privacy practices, we post supplementary privacy notices to describe how particular services process personal information.

By using our mobile apps, you signify your assent to this Privacy Policy. If you do not agree to this Privacy Policy's terms, please do not use the mobile apps.

## **Information We Collect**

In general, you can use our mobile apps without telling us who you are or revealing any personal information about yourself. Our apps do not collect IP addresses or cookies. We may collect and group demographic and preferences information, responses to surveys and other personal information that we collect from you into an aggregate, non-personally identifiable form for disclosure to improve ongoing updates to the mobile application content as well as support studies and research. However, please be assured that this aggregate data will in no way personally identify you or any other visitors to our apps.

If you have any questions about this Privacy Policy, please feel free to contact us through our website or write to us at: <u>uttackleadmin@uthscsa.edu</u>